
ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ 
«Грай і винагороди від Uklon вигравай» 

(у редакції від «01» грудня 2025 р.) 
 

У цих Правилах проведення Акції «Грай і винагороди від Uklon вигравай» (надалі по тексту також «Правила» або 
«Правила Акції»), наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:   
 
«Акція» — маркетинговий захід під назвою: «Грай і винагороди від Uklon вигравай», що організований ТОВ 
«УКЛОН КОРПОРЕЙТ», для участі в якому Учаснику Акції потрібно виконати умови Акції, визначені в цих 
Правилах Акції.  
 
«Авторизація» —процес підтвердження Користувачем Мобільного номера телефону для отримання доступу до 
особистого облікового запису (акаунту) в Мобільному додатку. 
 
«Бали Медіатор» та/або «Бали» — умовні одиниці, що дозволяють здійснювати обліковий механізм відповідно до 
умов Програми лояльності «UKLON RIDER», та які нараховуються Учаснику Програми лояльності «UKLON 
RIDER» на його особистий Рахунок у Програмі лояльності «UKLON RIDER».   
 
«Вебсайт» — сукупність даних, електронної (цифрової) інформації, пов’язаних між собою і структурованих у 
межах адреси Вебсайту, доступ до яких здійснюється через адресу в мережі Інтернет www.uklon.com.ua Вебсайт є 
результатом комп’ютерного програмування, що належить до програмної продукції. 
 
«Винагорода» — дарунки, що надає Організатор Акції на користь Переможців Акції в порядку, встановленому 
цими Правилами Акції.  
 
«Замовлення» —— замовлення Користувача на надання Послуг, структуроване за необхідними реквізитами. 

«Знижка» та/або «Знижки» — тимчасове зменшення вартості Послуги, яке діє протягом обмеженого 
(лімітованого) строку.  
 
«Картка Mastercard» — електронний платіжний засіб міжнародної платіжної системи Masterсard, емітований 
банківською фінансовою установою України та активований її володільцем до початку та/або протягом строку 
проведення Акції. 
 
«Користувач» — дієздатна фізична особа, якій виповнилося 18 (вісімнадцять) років, та яка прийняла умови Угоди 
користувача і має можливість отримувати Послуги (отримує Послуги). 

«Магазин Мобільного додатку» —  складова частина Мобільного додатку, що є платформою для конвертації 
нарахованих учаснику Програми лояльності «UKLON RIDER» Балів Медіаторів на дисконти, та/або інші 
пропозиції, та/або заохочення в рамках Програми лояльності «UKLON RIDER».  
 
«Мобільний номер телефону» — послідовність десяткових цифр, що відповідає вимогам до структури, довжини 
та унікальності згідно з національним планом нумерації України та містить інформацію, необхідну для 
маршрутизації виклику до кінцевого (термінального) обладнання або для доступу до електронних комунікаційних 
мереж і послуг, наданий постачальником електронних комунікаційних послуг Користувачу, який 
використовується для подальшого користування Мобільним додатком. 
 
«Мобільний додаток» та/або «Мобільний додаток Uklon» — примірник комп’ютерної програми у вигляді 
мобільного додатка для мобільних пристроїв iOS, Android під назвою «Uklon», який надає Організатор Акції 
Користувачу в тимчасове користування за функціональним призначенням як інструмент для отримання доступу до 
Онлайн-сервісу. 
 

http://www.uklon.com.ua/


«Онлайн-сервіс «Uklon» та/або «Онлайн-сервіс» — технологічна платформа у вигляді взаємопов’язаної 
сукупності комп’ютерних програм та електронних даних у вигляді чисел, букв, символів, зображень та їх 
комбінацій (включаючи графічну інформацію, відеоінформацію тощо), що призначена для автоматизованого 
моніторингу, збору, обробки, розподілу, зберігання, представлення даних про Замовлення, які були розміщені на 
ній Користувачами, та про пропозиції Послуг, які були розміщені Партнерами «УКЛОН», автоматичного 
розрахунку вартості Послуг зважаючи на співвідношення пропозиції та попиту, погодних умов, маршруту і його 
завантаженості тощо, і здійснює автоматичну побудову маршрутів та забезпечує обмін даними для комунікації між 
Користувачами та Партнерами «УКЛОН», та надає Користувачам можливість пошуку та ознайомлення з 
пропозиціями Партнерів «УКЛОН», автоматично згенерованими, відповідно до критеріїв Користувачів щодо 
можливого виконання Замовлення, та також на власний розсуд приймати чи відхиляти відповідні пропозиції 
Партнерів «УКЛОН», змінювати рекомендовану вартість Послуг, надавати оцінки Онлайн-сервісу та Партнерам 
«УКЛОН» та взаємодіяти з ними, користуватися побудованими програмою маршрутами в режимі реального часу, 
як це передбачено доступним для використання функціоналом Онлайн-сервісу. Онлайн-сервіс є результатом 
комп’ютерного програмування, що належить до програмної продукції. 
 
«Організатор Акції» — Товариство з обмеженою відповідальністю «УКЛОН КОРПОРЕЙТ» (юридична особа 
за законодавством України, ідентифікаційний код юридичної особи (ЄДРПОУ) 44378710), яке є організатором Акції 
і володіє винятковими правами оголошення, проведення, зміни умов та припинення Акції.   
 
«Партнер Акції» — Представництво «МАСТЕРКАРД ЮРОП СА» в Україні (місцерозташування: 01030, 
Україна, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 17/52А, поверх 4, оф. 404А). 
 
«Партнери «УКЛОН» — треті особи (фізичні або юридичні особи), які надають та/або пропонують Користувачу 
надання Послуг. 

«Переможці Акції» — Учасники Акції, які за результатами проведення Акції мають право на отримання Винагород 
від Організатора Акції.  
 
«Послуги» — послуги з перевезення пасажирів автомобільним транспортом, що надають Користувачам Партнери 
«УКЛОН».  

«Промокод» — набір різного виду символів (цифрових, словесних та/або комбінованих тощо), після активації яких 
Переможець Акції отримує Знижку. 

«Програма лояльності «UKLON RIDER» — Програма лояльності «UKLON RIDER», правила якої розміщені на 
Вебсайті в розділі «Акції».  
 
«Рахунок у Програмі лояльності «UKLON RIDER»  — умовний персональний рахунок Учасника Програми 
лояльності «UKLON RIDER», на якому здійснюється обліковування нарахованих та конвертованих Балів учасника 
Програми лояльності «UKLON RIDER». Не є банківським вкладним (депозитним) рахунком, поточним рахунком, 
рахунком умовного зберігання (ескроу), кореспондентським рахунком, розрахунковим рахунком тощо, а також не 
призначений для здійснення будь-яких платіжних операцій у розумінні Закону України «Про платіжні послуги», а 
також інших нормативно-правових актів, які регулюють сферу надання фінансових платіжних послуг.   
 
«Угода Користувача» —  договір, відповідно до умов якого ТОВ «УКЛОН КОРПОРЕЙТ» надає Користувачу 
доступ до Онлайн-сервісу.   
 
«Учасник Акції» — Користувач, який здійснив необхідні дії, передбачені цими Правилами Акції для участі в Акції.  
 
Інші терміни, не визначені цими Правилами Акції, трактуються відповідно до Угоди Користувача та законодавства 
України. 
 
1. Загальні положення про Акцію. 



1.1. Акція є маркетинговим заходом, що спрямований на підтримання та/або підвищення інтересу Користувачів до 
Онлайн-сервісу «Uklon», залучення нових Користувачів до Онлайн-сервісу «Uklon», а також підтримання та/або 
підвищення інтересу Користувачів до послуг, які надає Партнер Акції.  
 
1.2. Учасником Акції може стати Користувач, який вчинив дії, а також виконав вимоги, передбачені Розділом 3 цих 
Правил Акції.      
 
1.3. Учасник Акції має право припинити свою участь в Акції в будь-який час, надіславши Організатору Акції 
письмове повідомлення про припинення участі через Вебсайт та/або Мобільний додаток. Участь Учасника Акції в 
Акції припиняється з моменту розгляду Організатором Акції зазначеного письмового повідомлення та 
інформування про це такого Учасника Акції.  
 
1.4. Організатор Акції та Партнер Акції не несуть відповідальності за якість послуг операторів зв’язку, інтернет-
провайдерів, в тому числі, але не обмежуючись, за технічні проблеми з передачею даних при використанні каналів 
зв’язку під час проведення Акції, роботу операторів зв’язку, будь-які помилки операторів зв’язку та/або інтернет-
провайдерів, що викликали неможливість отримання Переможцями Акції Винагород Акції, інші обмеження прав 
Учасників Акції.  
 
1.5. Організатор Акції та Партнер Акції не несуть відповідальності за дотримання ними умов цих Правил Акції у 
разі настання форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), таких як, у тому числі, однак не виключно: 
стихійні лиха, пожежа, повінь, активізація військових дій, суттєві зміни в законодавстві України, інші непідвладні 
контролю з боку Організатора Акції та Партнера Акції обставини. 
 
1.6. Участь в Акції є безоплатною. Вартість користування мережею Інтернет/мобільним зв’язком, що здійснює 
Учасник Акції з метою участі в Акції, оплачує Учасник Акції самостійно за власний рахунок і відповідає 
стандартній вартості послуг за тарифним планом провайдерів цих послуг. 
 
1.7. Акція не є азартною грою у розумінні Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації 
та проведення азартних ігор», лотереєю в розумінні Закону України «Про державні лотереї в Україні».  
 
1.8. Організатор Акції має право усунути від участі в Акції будь-кого із Учасників Акції у разі виникнення сумнівів 
щодо сумлінного виконання таким Учасником Акції цих Правил Акції або встановлення факту умисного їх 
порушення. 
 
1.9. На Користувача поширюватимуться ч и н н і  Правила Акції (з урахуванням усіх змін та доповнень до них) 
з моменту надання ним згоди з умовами Правил Акції, відповідно до п. 3.3. цих Правил.  
 
2. Строк проведення Акції та територія проведення Акції.  
 
2.1. Строк проведення Акції встановлюється із 01.12.2025 року по 31.12.2025 року (включно).  
 
2.2. Строк проведення Акції може бути змінений Організатором Акції.  
 
2.3. Акція проводиться на території всіх міст/місць України, в яких є можливість використання Онлайн-
сервісу «Uklon».  
 
2.4. Територія проведення Акції може бути змінена Організатором Акції.  

3. Умови участі в Акції. 



3.1. В Акції можуть взяти участь виключно Користувачі, які протягом строку проведення Акції, вказаного у п. 2.1. 
Правил Акції:  

3.1.1. Мають завантажений або завантажили на свій смартфон (мобільний телефон) Мобільний додаток «Uklon» та 
оновили його до останньої версії; 

3.1.2. Зіграли, як мінімум один раз, повну або неповну ігрову сесію у відеогрі, спеціально інтегрованій у Мобільний 
додаток «Uklon» протягом строку проведення Акції та, відповідно, доступній для її функціонального використання 
у Мобільному додатку «Uklon» (надалі по тексту також – «Відеогра»), шляхом натискання кнопки інтерфейсу 
«Розпочати гру» та проведення ігрової сесії/ігрових сесій, згідно з умовами/правилами Відеогри, зафіксованими в 
інтерфейсі Відеогри.  

3.2. За умови виконання дій, передбачених у п.п. 3.1.1. – 3.1.2. п. 3.1. цих Правил, Користувач набуває статусу 
Учасника Акції. Для набуття статусу Переможця Акції Учасник Акції має виконати також додаткові дії, вказані в 
цих Правилах. 

3.3. Згода Користувача з умовами цих Правил, а також його згода на участь в Акції вважається отриманою за умови 
виконання Користувачем дій, передбачених у п.п. 3.1.1. – 3.1.2. п. 3.1. цих Правил.  

4. Винагороди Акції.  

4.1. Винагородами Акції є: 

4.1.1. Промокоди на Знижку в розмірі до 30 (тридцяти) відсотків від вартості Послуги, однак не більше як 45 (сорок 
п’ять) гривень 00 копійок. Знижка застосовується лише під час  оплати Карткою Mastercard. Після активації 1 
(одного) Промокоду Переможець Акції має можливість отримати Знижку, яку можна використати під час 
Замовлення 1 (однієї) Послуги з використанням Мобільного додатку «Uklon».   

Загальна кількість Промокодів на Знижку в розмірі до 30 (тридцяти) відсотків від вартості Послуги, однак не 
більше як 45 (сорок п’ять) гривень 00 копійок, доступних для розіграшу в рамках Акції, — 55 000 (п’ятдесят п’ять 
тисяч) одиниць.  

4.1.2. Промокоди на Знижку в розмірі до 20 (двадцяти) відсотків від вартості Послуги, однак не більше як 35 
(тридцять п’ять) гривень 00 копійок. Знижка застосовується лише під час оплати Карткою Mastercard. Після 
активації 1 (одного) Промокоду Переможець Акції має можливість отримати Знижку, яку можна використати під 
час Замовлення 1 (однієї) Послуги з використанням Мобільного додатку «Uklon».   

Загальна кількість Промокодів на Знижку в розмірі до 20 (двадцяти) відсотків від вартості Послуги, однак не 
більше як 35 (тридцять п’ять) гривень 00 копійок, доступних для розіграшу в рамках Акції — 30 000 (тридцять 
тисяч) одиниць.  

4.1.3. Бали Медіатори в кількості 5 (п’яти) або 10 (десяти), або 15 (п’ятнадцяти) одиниць, які нараховуються на 
Рахунок у Програмі лояльності «UKLON RIDER» відповідного Переможця Акції, та можуть бути конвертовані в 
дисконти та/або інші пропозиції, та/або заохочення, що доступні в Магазині Мобільного додатку «Uklon».  

Загальна кількість Балів Медіаторів, доступних для розіграшу в рамках Акції — не більше як 108 000 000 (сто вісім 
мільйонів) одиниць.  

4.1.4. Смартфон Apple iPhone 17 Pro 512 Gb у кількості 1 (однієї) одиниці.   

4.2. Винагороди, зазначені в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. цих Правил, надаються Учасникам Акції, за умови виконання 
такими Учасниками Акції певних завдань/цілей Відеогри, зазначеної у п.п. 3.1.2. п. 3.1. цих Правил. Вказані 
завдання/цілі Відеогри будуть доступні для ознайомлення Учасникам Акції в інтерфейсі самої Відеогри.  



4.3. Вид Винагороди з переліку, вказаного в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. цих Правил, який надається Учаснику Акції за 
умови виконання таким Учасником Акції певних завдань/цілей Відеогри (зазначеної у п.п. 3.1.2. п. 3.1. цих Правил) 
вказується в інтерфейсі самої Відеогри.   

4.4. Кожен Учасник Акції може отримати декілька видів Винагород із переліку, вказаного в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. 
цих Правил, за умови виконання таким Учасником Акції різних завдань/цілей Відеогри (зазначеної у п.п. 3.1.2. п. 
3.1. цих Правил Акції).  

5. Розіграш Винагороди Акції. 

5.1. Винагорода Акції, зазначена в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, розігрується серед Учасників Акції, які окрім 
вчинення дій, передбачених п.п. 3.1.1. – 3.1.2. п. 3.1. цих Правил, додатково замовили та оплатили Карткою 
Mastercard як мінімум 10 (десять) Послуг протягом строку проведення Акції.  

5.2. Під час проведення розіграшу Винагороди Акції, зазначеної в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, не 
використовуються процедури та алгоритми, які дозволяють визначити результат проведення розіграшу Винагороди 
Акції до початку такого розіграшу.  

5.3. Для проведення розіграшу Винагороди Акції, зазначеної в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, Організатор Акції 
використає Мобільні номери телефонів Учасників Акції, та/або ідентифікаційні номери Замовлень на надання 
Послуг.   

5.4. Для проведення розіграшу Винагороди Акції, зазначеної в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, Організатор Акції 
використає генератор випадкових чисел «True Random Number Generator», доступний для використання на вебсайті 
https://www.random.org/ 

5.5. У разі виникнення перебоїв у функціонуванні вебсайту https://www.random.org/ Організатор Акції для 
визначення Переможця Акції може використати альтернативний генератор випадкових чисел. 

5.6. Винагорода Акції, зазначена в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, розігрується 09.01.2026 року.  

5.7. Організатор Акції здійснить оголошення Переможця Акції, який здобув право на отримання Винагороди Акції, 
зазначеної в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, 09.01.2026 року у спосіб, визначений Організатором Акції (наприклад, 
шляхом надсилання відповідного повідомлення Переможцю Акції через Мобільний додаток «Uklon» та/або шляхом 
надсилання повідомлення/здійснення телефонного дзвінка з використанням Мобільного номера телефону, який був 
вказаний Переможцем Акції під час Авторизації, та/або шляхом опублікування інформації про Переможця Акції на 
Платформі спільного доступу до відео Instagram на сторінці https://www.instagram.com/uklon.ua/).  

6. Порядок передачі Винагород Акції.   

6.1. Організатор Акції передає винагороди Акції Переможцям Акції в порядку, передбаченому цим розділом 6 
Правил.  

6.2. Винагороди Акції, зазначені в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. цих Правил, передаються Переможцям Акції 
Організатором Акції шляхом їх надсилання/нарахування із використанням функціоналу Мобільного додатка 
«Uklon».  

6.3. Датою передачі Винагород Акції, зазначених в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. цих Правил Акції, Переможцям Акції 
вважається дата надсилання їм відповідних Промокодів або нарахування відповідних Балів Медіаторів, незалежно 
від дати використання таких Промокодів/Балів Медіаторів Переможцями Акції.  

6.4. Винагорода Акції, зазначена в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, передається Переможцю Акції Організатором Акції 
протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дати отримання Організатором Акції від Переможця Акції документів, 
зазначених в п. 9.5. цих Правил.  

https://www.random.org/
https://www.random.org/
https://www.instagram.com/uklon.ua/


6.5. Винагорода Акції, зазначена в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, може бути надіслана Переможцю Акції 
Організатором Акції із використанням послуг операторів поштового зв’язку/служб кур’єрської (поштової) 
доставки, визначених Організатором Акції на власний розсуд. 

6.6. Датою передачі Винагороди Акції, зазначеної в п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, Переможцю Акції вважається дата 
її фактичної передачі Переможцю Акції, зафіксована у видатковій накладній та/або акті прийому-передачі, або ж 
дата її вручення оператору поштового зв’язку/службі кур’єрської (поштової) доставки тощо, для відправки 
Переможцю Акції, оформлена відповідним документом (накладною).   

7. Умови використання Винагород, обмеження в їх використанні.  

7.1. Переможець Акції позбавлений права вимагати заміни/обміну одного виду Винагороди Акції на інший. 

7.2. Право на отримання Винагород Акції не може бути передане Переможцями Акції іншим особам, а також 
передане в заставу або обтяжене іншим чином. 

7.3. Виплата грошового еквівалента вартості Винагород Акції не здійснюється. Заміна Винагород Акції іншими 
товарами та/або послугами за бажанням Переможців Акції не здійснюється. 

7.4. Організатор та/або Партнер Акції не несуть жодної відповідальності за подальше використання Винагород 
Акції Переможцями Акції після їх отримання, за неможливість Переможців Акції скористатися наданими 
Винагородами Акції з будь-яких причин, а також за можливі наслідки використання таких Винагород Акції.  

7.5. Винагороди Акції мають бути призначені для особистого використання Переможцями Акції. Переможці Акції 
не мають права відмовитися від Винагород Акції на користь інших Учасників Акції, третіх осіб, здійснювати їх 
продаж, обмін тощо. 

7.6. Винагороди Акції, які надаються в рамках проведення Акції, не є такими, що індивідуально (персонально) 
призначені для певного Учасника Акції/Переможця Акції. Реципієнтами Винагород Акції є невизначене коло осіб, 
які виконали облігаторні вимоги цих Правил Акції та є Учасниками Акції/Переможцями Акції. 

7.7. Організатор Акції забезпечує проведення нарахування і сплату податку на доходи фізичних осіб та військового 
збору щодо доходу у вигляді Винагороди Акції, зазначеної у п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, у порядку та строки, 
передбачені чинним законодавством України.   

7.8. Надання Винагород Акції, зазначених в п.п. 4.1.1. – 4.1.3. п. 4.1. цих Правил, Переможцям Акції та їх отримання 
Переможцями Акції не є об’єктом оподаткування будь-якими податками, зборами, іншими обов’язковими 
платежами. Організатор Акції та/або Партнер Акції не несуть відповідальність за належну сплату Переможцями 
Акції будь-яких обов’язкових платежів, податків, зборів у разі їх помилкового нарахування.  

7.9. Організатор, та/або Партнер Акції не несуть відповідальності за неможливість або небажання отримання 
Винагороди Акції Переможцями Акції у зв’язку з будь-якими обставинами, що перебувають поза межами контролю 
Організатора Акції та/або Партнера Акції.    

8. Права Учасників Акції / Переможців Акції. 
 
8.1. Брати участь в Акції на умовах, викладених у цих Правилах. 
 
8.2. Отримувати Винагороди Акції у порядку та строки, передбачені цими Правилами.  
 
8.3. Інші права, передбачені цими Правилами.  
 
9. Обов’язки Учасників Акції /Переможців Акції. 
 



9.1. Ознайомитися з Правилами. 
 
9.2. Брати участь в Акції лише на умовах, визначених у цих Правилах. 
 
9.3. Дотримуватися положень та вимог, передбачених цими Правилами. 
 
9.4. Самостійно і систематично ознайомлюватися з чинною редакцією Правил, розміщеною на Вебсайті, та нести 
всі ризики, які пов’язані із неознайомленням зі змінами до Правил. Організатор Акції не нестиме будь-якої 
відповідальності перед Учасником Акції у зв’язку з неознайомленням останнім з внесеними змінами до Правил. 
 
9.5. Для реалізації права на отримання Винагороди Акції, передбаченої у п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, відповідний 
Переможець Акції зобов’язаний протягом 5 (п’яти) календарних днів із дати, вказаної у п. 5.7. цих Правил, надати 
Організатору Акції достовірні ідентифікаційні дані, а саме скан-копії всіх сторінок документу, що посвідчує особу 
(паспорт громадянина України, ID-картка тощо), а також скан-копію реєстраційного номера облікової картки 
платника податків (за наявності). У разі ненадання Переможцем Акції скан-копій відповідних документів, 
Організатор Акції має право вважати такі дії Переможця Акції відмовою від отримання Винагороди Акції, 
передбаченої у п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил.  
 
9.6. Для реалізації права на отримання Винагороди, передбаченої у п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил, відповідний 
Переможець Акції зобов’язаний підписати видаткову накладну та/або акт прийому-передачі Винагороди Акції, на 
підставі якої/якого буде здійснена передача Винагороди Акції на користь такого Переможця Акції.  
 
9.7. Інші обов’язки, передбачені цими Правилами.  
 
10. Права Організатора Акції. 
 
10.1. Змінювати на свій розсуд в односторонньому порядку чинні Правила без попереднього повідомлення про такі 
зміни Учасників Акції/Переможців Акції. Вказані зміни набувають чинності з моменту їх опублікування на 
Вебсайті.  
 
10.2. Не допустити до участі в Акції чи усунути Учасників Акції в разі здійснення останніми протиправних дій 
та/або порушення умов цих Правил.  
 
10.3. На власний розсуд чи за вимогою компетентних та уповноважених органів державної влади України вимагати 
від Учасників Акції/Переможців Акції будь-яку додаткову інформацію та/або документи, необхідні для 
забезпечення належного проведення Акції.  
 
10.4. Проводити комплаєнс-перевірку Переможця Акції (який отримає право на Винагороду Акції, передбачену в 
п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил) на предмет дотримання ним та/або його пов’язаними особами вимог застосовуваного 
законодавства щодо запобігання та протидії хабарництву і корупції, протидії відмиванню коштів тощо. У випадку, 
якщо Переможець Акції та/або його пов’язана особа/пов’язані особи не відповідають вимогам комплаєнс-перевірки, 
це є підставою для Організатора Акції позбавити такого Переможця Акції права на отримання Винагороди Акції, 
передбаченої у п.п. 4.1.4. п. 4.1. цих Правил.  
 
10.5. За своїм одноосібним рішенням тимчасово призупинити чи повністю припинити проведення Акції, 
повідомивши про це Учасників Акції/Переможців Акції через Вебсайт та/або Мобільний додаток. 
 
10.6. Здійснювати нагляд за виконанням Учасниками Акції/Переможцями Акції Правил.  
 
10.7. Інші права, передбачені цими Правилами.  
 
11. Обов’язки Організатора Акції та Партнера Акції. 
 



11.1. Організатор Акції та Партнер Акції зобов’язані провести Акцію відповідно до цих Правил. 

12. Інші умови. 

12.1. Правила Акції регулюються і тлумачаться відповідно до законодавства України. Питання, які не врегульовані 
цими Правилами Акції, підлягають вирішенню відповідно до чинного законодавства України. 
 
12.2. Учасник Акції підтверджує, що цілком і повністю ознайомлений і згодний з умовами Правил Акції. 
Організатор Акції та Партнер Акції не несуть відповідальності за шкоду або збитки, які нанесені Учаснику 
Акції/Переможцю Акції або третім особам у результаті помилкового розуміння або нерозуміння умов цих Правил 
Акції. 
 
12.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції надає свою згоду на дотримання умов цих Правил Акції. У разі незгоди 
Учасника Акції з будь-яким положенням цих Правил Акції, Учасник Акції не може брати участь в Акції. 
 
12.4. Відповідно до умов цих Правил Акції, Організатор Акції та Партнер Акції не надають Учасникам 
Акції/Переможцям Акції будь-яких фінансових та платіжних послуг, а також не виступають емітентом будь-яких 
платіжних інструментів.   
 
12.5. Правила Акції з урахуванням всіх змін та доповнень розміщується до загального відома українською мовою 
на Вебсайті. 
 
12.6. Остаточні рішення та/або роз’яснення щодо питань, ситуацій, у тому числі спірних, що виникають або можуть 
виникнути через неоднозначне тлумачення цих Правил Акції та/або питань, що не врегульовані цими Правилами 
Акції, ухвалює  безпосередньо та виключно Організатор Акції.  
 
12.7. Своєю участю в Акції Учасник Акції/Переможець Акції з власної волі та добровільно надає повну та 
беззастережну згоду на його зйомку з використанням різних видів пристроїв, безоплатне використання його 
фотографічного зображення та відеозапису з його участю для створення аудіовізуальних програм, рекламних та 
інформаційних матеріалів про проведення Акції, за умови дотримання вимог Закону України «Про рекламу», а 
також дає згоду на безоплатне створення, публічний показ, відтворення та розповсюдження рекламних та/або 
інформаційних матеріалів, аудіовізуальних та/або інших програм про проведення Акції з його зображенням, 
відеозаписів з його участю будь-яким незабороненим законодавством способом як на території України, так і за її 
межами, без обмеження строку публічного показу, відтворення та/чи розповсюдження. 
 
12.8. Учасник Акції/Переможець Акції погоджується на безоплатне використання та поширення його коментарів, 
відповідей на запитання, точок зору (в тому числі, відеозаписів) будь-яким незабороненим законом способом під 
час здійснення публічного показу, відтворення та розповсюдження його зображення та відеозапису з його участю. 
Учасник Акції/Переможець Акції усвідомлює та погоджується, що використання його зображення та відеозапису 
за його участю, а також створення, публічний показ, відтворення та розповсюдження рекламних, інформаційних 
матеріалів про проведення Акції з його зображенням та відеозаписів за його участю є безоплатним та не передбачає 
сплати коштів такому Учаснику Акції/Переможцю Акції чи будь-яким іншим особам. Учасник Акції/Переможець 
Акції зобов’язується не заявляти будь-яких претензій чи майнових вимог  до осіб, що здійснюють публічний показ, 
відтворення та розповсюдження таких рекламних чи інформаційних матеріалів та відеозаписів.  
 
12.9. Своєю участю в Акції Учасник Акції/Переможець Акції надає згоду на використання його персональних даних 
для отримання рекламних і спеціальних пропозицій, електронних комерційних повідомлень, інформації про 
рекламні заходи Організатора Акції та/або Партнера Акції, а також надає згоду Організатору Акції на передачу 
своїх персональних даних Партнеру Акції з метою належного проведення Акції (якщо це є необхідним).  
 
12.10. У разі виникнення додаткових питань в Учасників Акції/Переможців Акції, вони можуть поставити їх 
Організатору Акції через канали комунікації, наявні в Мобільному додатку та/або на Вебсайті.   


	У цих Правилах проведення Акції «Грай і винагороди від Uklon вигравай» (надалі по тексту також «Правила» або «Правила Акції»), наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:

